



## “与爱同行·2012现代快报海原大助学”系列报道十二

270名幼儿园小朋友捐来8000元爱心款,要给远景希望小学每个学生送一份礼物

# 儿童节那天,给他们一个惊喜!

现代快报自5月7日启动“与爱同行·海原大助学”活动以来,受到了社会各界的广泛关注和他支持。

目前,由快报爱心读者王国兴援建的远景希望小学,正在如火如荼建设中。社会各界也正在捐款,为希望小学采购爱心桌椅,买爱心包裹,建多功能活动室。

让我们感动的是,很多热心读者已经直接将爱心款和爱心包裹邮寄到学校了,他们想在“六一”儿童节之前,给小朋友们一个惊喜!昨天,南京玄武钟灵农科苑幼儿园也捐来8000元爱心款,校长说这些钱都是老师捐款、孩子们义卖筹集来的,他们委托记者采购一批礼物,在“六一”儿童节当天发给希望小学296名学生。

□现代快报记者 仲茜 孙羽霖 钟晓敏

### ■小手拉小手

## 270名小朋友义卖筹款8000元

南京玄武钟灵农科苑幼儿园园长施琤告诉记者,看到快报“与爱同行·海原大助学”系列报道后,他们很受感动,也想为西部贫困儿童献一份爱心。

她将这个想法与家委会成员沟通后,得到了一致响应,“家长们希望让孩子们学会关爱别人。”

为此,他们于上周六举行了一场“番茄娃”亲子募捐和义卖活动。义卖当天,全园270名幼儿收集了几百种义卖物品,在40多分钟的时间内全部卖光。

“早就等着这一天了,孩子早就知道要给贫困儿童献爱心了,这几天一直在家整理自己的玩具。”中班小朋友伍珈锐的妈妈告诉记者,孩子把自己的零花钱全都带来了,小小的爱心让她很感动。中二班的杨舒怡小朋友是第

一个卖完物品的,她告诉记者,自己卖出了四本书和一个泡泡机,“泡泡机是我最喜欢的玩具,我想肯定也有别的小朋友喜欢,所以就带来了,一拿出来就被买走了,我很开心。我自己花10元钱买了一只七仔毛绒玩具。”还有的小朋友不仅买到了自己想要的东西,还给爸爸妈妈买了礼物,有一位小朋友还给妈妈买了一只“钻戒”,妈妈笑得合不拢嘴。

这次义卖活动中,老师们还带头排队捐款,家长们也献了爱心,所得8000元善款通过快报捐赠给远景希望小学的贫困儿童。

施琤说,已经有很多爱心人士给希望小学的孩子购买课桌椅和爱心包裹了,她希望这笔钱就给孩子们购买一些“六一”儿童节的礼物。

## 将给学生每人买一本新华字典

听到这个好消息,远景希望小学校长张汉成很感动,“你们对孩子们这么好,我们实在不知道该怎么感谢了。”

张汉成告诉记者,因为建设希望小学的需要,他们准备让孩子们提前放暑假,为此,学校正抓紧给孩子们上课,以至于“六一”儿童节都不准备搞文艺演出。

不过,他们也不想让孩子们在儿童节失望。当天,他们将让全校学生一起玩游戏,游戏项目已经设置好了,有猜谜语、投篮、掌上明珠(用乒乓球拍颠球)等。

投篮和掌上明珠游戏,就用广大爱心读者捐赠的篮球和乒乓球来做。孩子们把这些器材当成宝贝,都舍不得把篮球外面的那层膜撕掉,希望能玩得久一点。

至于六一儿童节的礼物,孩子们没有奢望过。张汉成跟老师们商量后,决定给每个孩子买一本新华字典,“低年级的孩子再买一本漫画书,高年级的学生每人再买一本作文书。”

张汉成说,他准备对这份礼物进行保密,直到“六一”当天再告诉孩子们,给他们一个惊喜!

### ■爱心汇聚

## 好开心,终于可以穿上皮鞋了

“六一”前夕,一件件带着快报读者爱心的邮递包裹和汇款单,从全国各地涌向远景希望小学。崭新的篮球、乒乓球器材,整箱的儿童衣物、文具,还有沉甸甸的新书,孩子们每次打开包裹,都被里面满满的爱感动。

### 退休老教师寄去他写的书

校长张汉成和学校的老师们都没想到,会有这么多素不相识的人给孩子们寄来包裹。为了摆放20多个大大小小的包裹,学校专门辟出一间储藏室摆放。“孩子们看着包裹就开心,每次包裹取回来,孩子们都挤过来看着包裹拆开。”张汉成说,从上周起,每天上午10点多,县里的邮递员都会送来一打包裹单和汇款单。他和几位老师都是趁中午一起去县里邮政局搬运包裹。截至昨天,学校共收到14份汇款单共计6700元爱心款和20件包裹。

常熟工业职业高级中学前任校长王新民给学校寄去了两箱他自己写的新书《校园之歌》《普通人》,王新民老人在信中写道:“远景希望小学师生们,5月14日我看到现代快报报道了你们学校的新校舍开工了,很为你们高兴,在高兴同时,也想为你们做一些力所能及的事。我是一位八十高龄的老人,从教育岗位上退休下来从事业余写作,自费出版了几本书,今寄上30本略表心意,这两本书小学高年级的学生都可以看,读后请师生们多提意见。附上



李珍珍开心地收到了来自南京的包裹 当班记录员 摄

名片一张,加强联络,祝你们生活愉快,工作学习顺利。”昨天,王新民老人的书已经发给四五六六年级的学生传阅。

### 这是她第一次穿皮鞋

还记得那个拿着树枝蹲在地上练习写字、只有一双布鞋的二年级学生李珍珍吗,她收到了南京一位二年级小学生徐壹给她寄去的、重达12公斤的包裹,里面装着一套粉色的白雪公主漫画版书包、文具盒、水彩笔,还有生活用的杯子、袋子、新华字典和课外书等。包裹里还有一封徐壹写给李

珍珍的信,上面写满了一行行稚嫩的汉字和一个个汉语拼音,“xiwang我们可以成为朋友,我会bangzhu你的,qidai你的回信。”最让李珍珍开心的是,包裹里还有两双粉色的小皮鞋,这是她第一次穿上皮鞋。姐姐李媛媛说,妹妹背上新书包、穿上新皮鞋,就像白雪公主一样。

这两天,“小男子汉”魏瑞收到了来自江苏、上海等地读者给他寄去的三大包衣服和3300元爱心款,两位来自南京的爷爷奶奶还给魏瑞的爷爷奶奶寄去了老人的衣服。

### ■爱心征集

## 用我们的爱与山区孩子同行

目前,广大读者的爱心捐款已经有36万多元。在接下来的日子里,我们将先用这笔钱,为希望小学订购150套新课桌椅,另外再为全校296个孩子,每人购买一个爱心包裹。为希望小学建一个多功能活动室的计划仍在筹划中,我们期待您继续关心和支持。

考虑长途运输费用问题,我们建议认捐音乐器材、体育器材、图书,捐建多功能活动室的读者,将爱心款打入现代快报公共账户。

我们会将大家捐献的每一分钱,都在报纸上予以公示,接受大家的监督。

户名:江苏现代快报传媒有限公司  
账号:01330120420001711  
开户行:南京银行光华支行  
快报热线:96060  
微博互动:  
发微博,加标签#与爱同行大助学#,并@现代快报

### ■儿童节,爱心装点

## 一键拨号,一键求救,父母通过定位能随时随地找到孩子 两万部定位手机送给留守儿童

昨天,江苏省妇联举行了庆祝六一国际儿童节主题活动暨儿童安全守护计划启动仪式。南京200名留守儿童和困难家庭儿童提前收到了节日礼物——一部安全守护智能定位手机。

现场,省委常委、组织部长杨新力,省妇联主席张京霞,江苏移动副总经理李明益,江苏联通副总经理张春辉共同启动江苏儿童安全守护计划。据介绍,昨天起至9月,主办方将选择省内部分“儿童快乐家园”和留守流动儿童集中的学校,陆续免费发放两万部天通安全守护智能定位手机。

说是智能定位手机,其实看起来就像是一个手表。该手机具有一键拨号功能,儿童按下这个



长得像手表的安全手机

键,便可以与爸妈、老师的手机通话。此外,该手机还有一键求救功能。儿童只要按下SOS求救键后,手机先会发一个SOS短信,将所处位置发送到父母手机上,家长可以立即回拨对儿童所处环境进行无声监护。

### ■相关新闻

#### 快来参加慈善一日捐

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省妇联、省儿童少年福利基金会向全省发起“关爱弱势儿童慈善一日捐”活动,所得款项统一纳入省妇联、省儿童少年福利基金会共同设立的专项基金,定向用于关爱和帮扶弱势儿童。

捐款户名:江苏省儿童少年福利基金会

开户行:南京招商银行汉中门支行

账号:2537 8011 1810 001

现代快报记者 鹿伟  
通讯员 沈芙童 文/摄

## “把好吃的好玩的跟其他小朋友一起分享” 5岁童星捐出6.5万片酬



多才多艺的小邹囡

昨天,在南通市“学习雷锋,做美德少年”网上签名寄语活动现场,才5岁的小女孩邹囡,将自己首次参演电影的税后片酬64996.6元全部捐给了江苏省美德基金,用于奖励她所就读的如皋市如师附小幼儿园美德好少年和资助部分家庭贫困的学生。

小邹囡出生于澳大利亚(为澳大利亚永久居民),祖籍是江苏如皋。为了从小让女儿学习母语,父母在2010年8月30日将小邹囡送到如皋的姨妈家抚养,并在当地的如师附小开始学习。

小邹囡多才多艺,唱歌跳舞走模特步样样精通。2011年底,她机缘巧合参演了电影《丑男大翻身》,并饰演童星女主角“猪妞”,税后拿到片酬64996.6元。

孩子的这笔钱,家里人想着应该用到有意义的地方,便征求小邹囡的意见,当得知自己亲手赚的这笔钱能够帮助到其他小朋友,小邹囡很开心地答应了,“我要做一个有爱心的人,把好吃的好玩的跟其他小朋友一起分享,让他们以后也成为有爱心的人。”

现代快报记者 陈莹 文/摄